

树穴被挤占、土壤被覆盖,市民担心—— 这些行道树能否健康成活?

“能否给行道树透透气”系列报道之①

在城市道路硬化过程中,很多行道树在水泥、沥青、石板间生长,热心市民担心:这样会不会对行道树生长不利,最终使绿化受到损害?本报推出“能否给行道树透透气”系列报道,和您一起关注城市行道树的“呼吸”问题。



树穴被嵌草砖覆盖的行道树。



这棵行道树像是从水泥地里长出来的。

□记者 石蕴璞 文/图

夏日炎炎,行道树下的凉荫对在烈日下行走的人们来说,显得尤为重要,这也使得人们对这些行道树关心起来。近日来,有不少市民打电话表示了他们的担忧:城市中的一些行道树“没有”树穴或树穴被水泥砖遮盖,这会不会影响树木的生长,会不会把它们“憋死”?

市民怕行道树活不好、活不长

根据市民反映的情况,我们到实地进行查看。王城大道与九都路交叉口南边的一个工地大门附近,一棵大杨树正处在快慢车道通行道的正中间,这棵树有一人环抱还粗,好像是直接从水泥路面中长出来的,分叉的树枝伸向天空,翠绿的树叶较周围的行道树略显稀少。走近细看,才发现它的树穴已经被长年累积的泥土和灰尘填满,四周砌砖的痕迹已经不太明显。

在凯旋路、解放路交叉口的东南角上,一棵大树立在水泥慢车道的右侧,也许为了行车方便或是整体美观,树穴用地砖覆盖着。在凯旋路与体育场路交叉口西侧不远,出现了同样的情况。从人民东路、人民西路上走过,我们发现道路两侧大小树木的树穴无一例外,都被不同的嵌草砖铺盖,与周围的水泥地面相平。

“树木总是离不了泥土的吧,把这么大的树木局限在这么小的树坑里,如果再把树穴封堵了,这树还能活好吗?”市民王先生说。刘大爷也表示担心:“都说树冠有多大,树的根就有多大,这些树木的根埋在这么小的树穴里,如果不能处理好,养分供不上,水分吸不足,这树能活得长吗?”

记者通过网上查询,了解到国内不少地方曾出现过因为封堵树穴而造成树木死亡的现象。

专家树穴对树木来说至关重要

据市园林部门有关人士介绍,

树根是树木呼吸吐纳的重要器官,就像人类的口鼻,而树穴就像在水泥地面上开的一扇窗口,使树木的地上和地下气体可以交换,也使地表的水分和养料可以从这扇窗口接近树根。因此,树穴对于树木生长来说至关重要。

一些市民建议,树木是有生命的,应该善待城市行道树,将部分大树的树穴适当挖掘、扩大,让它们“松快松快”,使树穴有足够的空间积存水分和养料,让树木健康成长。

在您的身边,是否还有类似的情况?您认为它约束了树木的正常生长,影响了树木的存活吗?对此,您有什么意见和建议,请拨通我们的电话66778866,告诉我们您的看法。

省十一运会 跆拳道赛今开战

□记者 孟山

本报讯 河南省第十一届运动会跆拳道比赛今天上午将在新区体育中心体育馆拉开战幕。

此次比赛设男子甲组、乙组,女子甲组、乙组等4个组别共28个级别项目,来自洛阳、郑州、开封等15个城市的近300名运动员将围绕28块金牌展开激烈角逐。

比赛将从6日持续至11日,每天8时开始比赛,每晚比赛结束后,新区体育中心体育馆内将举行颁奖仪式,对当天产生的奖牌进行颁奖。本次比赛将对市民免费开放,欢迎广大体育爱好者到场观战。

找优秀家教 就打66778866

□徐童

随着暑假来临,不少家长开始给子女寻找假期辅导教师,他们希望66778866能提供一些帮助。

洛阳日报社“百姓一线通”利用自身平台优势,精心网罗我市300余名离退休优秀教师及一批优秀大学生构建“家教人才库”,通过前期对学生情况的全面了解,找出学生成绩不理想的关键,继而为学生量身定制整套“教学计划”与合理的学习方法,再根据个体差异进行“个性化辅导”,最终帮助学生提升学习成绩。如您有这方面的需求,可随时拨打66778866(市话收费)咨询报名。

洛阳餐饮旅游集团 打造洛阳餐饮旅游联合舰队
 LUOYANG F&B TOURISM GROUP
 全聚德 / 红子鸡 / 申诚置业 / 丹之舞 预订客服热线: 400 616 3939

**热烈祝贺洛阳红子鸡大酒店
 荣获“中华餐饮名店”荣誉称号**

**红子鸡大酒店&全聚德大酒店
 感恩回报 多重大礼**

1. “白吃” 盱眙小龙虾 老妈鸭头 黑椒嗜膳片 鸡柳海皇糕 (四选一) ...
2. “白喝” 冰爽洛阳宫扎啤 滋补白酒免费畅饮 ...
3. 中大奖 速吸啤酒大赛每晚8时开赛, 冠军奖金200元, 亚军奖金100元, 季军奖金50元, 另设5名鼓励奖, 送礼品1份。 ...
4. 平价菜肴 经济实惠
5. 精彩演艺 缤纷呈现
6. 时令水果 免费奉送
7. 全聚德特价影院房150元/间/天
8. 雅间单桌消费满500元赠送消费券100元, 满1000元赠送消费券200元, 依此类推。 ... 更多酬宾活动

婚嫁专家全聚德&红子鸡奉献大礼 详见店内海报
 全聚德大酒店预订婚宴交订金500元抵1000元使用。(22项免费服务)
 红子鸡大酒店预订婚宴交订金送同等宴席1桌。(25项免费服务)

宴天下 北京宴天下酒店管理公司与洛阳餐饮旅游集团强强联手, 倾心打造宴天下大酒店。
 全聚德大酒店订餐: 65221888 订房: 65221188 红子鸡大酒店订餐: 63939566

本广告电子版见洛阳网

美的空调全面引领旺季服务升级

——访洛阳美的制冷产品销售有限公司总经理周海波

三大空调行业服务标准分别有哪些?其发布实施的意义何在?

答: 去年12月24日, 中华人民共和国商务部公布了第121号公告, 于今年7月1日起, 正式实施《房间空气调节器安装服务规范》、《房间空气调节器拆装服务质量检验规范》、《房间空气调节器拆解清洗维护规范》行业标准, 从安装、维护、清洗等方面作出了标准规范, 宣告中国家用空调行业从此开创性地拥有了售后服务的标准规范。

美的空调为何能获得空调行业三大服务标准首家优秀示范单位这一殊荣?

答: 作为我国家电业的领军企业, 美的获此殊荣的背后是以美的完善的服务体系、创新的服务理念、完善的服务机制作为支撑, 美的空调积极打造以“七个最”为基本内容的全满意服务, 即“网点最完善、工程师最专业、响应最及时、回访最全面、机制最健全、承诺最彻底、态度最热情”, 美的正是凭借完善的服务网络、专业的服务技术、及时的响应速度等优秀表现成为行业首家, 也是唯一一家获得空调行业三大服务标准“优秀示范单位”称号的企业。这是继美的在行业中树立起技术标杆、品质标杆、价格标杆之后, 再次在服务方面作出的表率, 以强大的综合实力傲立市场, 引领行业整体升级和转型。

听说美的空调服务前不久获得了中国质量万里行的“A级评定”, 具体情况怎样?

答: 5月, 中国质量万里行明察暗访组以普通用户的身份, 对空调、冰箱、洗衣机等九个行业超过200家企业的24小时服务承诺落实情况进行了暗访。据调查结果显示, 美的空调上门率达到100%, 即在接到报修电话后, 第一时间就派出了专业人员上门,

为用户提供热情细致、专业高效的服务, 得到最高的A级评定。

2009年以来, 美的空调依托完善的售后服务体系, 全力打造用户“全满意”服务工程, 最终以“2009政府电子电器采购服务满意度品牌”、“2009消费者最佳使用满意度品牌”和“最佳售后服务满意度品牌”三项桂冠, 获得了社会各界与全国各地消费者的高度认可。

针对夏季空调销售旺季, 美的采取了哪些新的服务举措保障旺季销售?

答: (1)美的变频空调“十年包修”。今年4月17日, 美的宣布, 全国各级市场销售的所有美的变频产品将享受“10年整机包修”的服务政策。此项服务决不是简单的市场促销行为, 更不是制造市场促销的噱头, 作为国内空调市场的领导者, 美的要通过自身的实力, 为行业树立新的游戏规则和推动整个变频市场竞争的良性规范, 也为消费者在购买变频空调时买上“终身保险”。

(2)农村服务大提速。为快速提升美的在农村的服务水平, 提高客户满意度, 美的开展了主题为“今天去还是明天去”的农村服务提速大行动。从6月15日开始, 乡镇用户如果报修美的空调、冰箱、洗衣机等产品, 平均15小时就会有美的专业售后人员上门服务, 有望将农村服务时间缩短一半。

(3)专业售后人员持证上岗。在变频空调领域, 美的100名变频技术培训师获得了中国家电维修协会颁发的资格证书, 另外还有10000名美的变频空调服务人员获得了中国家电维修协会所认可的工程师认证资格, 建立了目前国内规模最大、专业化能力最强的变频空调售后服务培训及运作团队。

(美文)